
Wyniki ankiety przeprowadzonej w klasie ID  6 października 2017 roku. 

Ankieta była anonimowa, zdiagnozowano 29 uczniów. 

1. Nauczyciel prosi uczniów, 
by sformułowali cele lekcji 
 
Do wszystkich-2 
Do większości-4 
Do połowy-6 
Do mniej niż połowy-14 
Do żadnego-3 (z wyjątkiem 
3 osób) 
 

2. Nauczyciel przedstawia 

uczniom cele lekcji 

Do wszystkich-9 
Do większości-8 
Do połowy-2 
Do mniej niż połowy-7 
Do żadnego-3 (z wyjątkiem 1osóby) 
 

3. Nauczyciel upewnia się, czy 
zrozumieliśmy to, o czym była 
mowa na lekcji 

Do wszystkich-9 
Do większości-10 
Do połowy-7 
Do mniej niż połowy-3 

                 Do żadnego-0 

4. Nauczyciel potrafi zainteresować 
mnie tematem lekcji. 

Do wszystkich-6 
Do większości-8 
Do połowy-8 
Do mniej niż połowy-6 

                 Do żadnego-1 (z wyjątkiem jednej osoby) 

5. Jak się zazwyczaj czujesz, kiedy 
jesteś oceniana/y? Wybierz opisy, 
które najlepiej pasują do Ciebie. 

 
Mam ochotę się uczyć-7 
Postanawiam ,że się poprawię-16 
Nie chce mi się uczyć dalej-3 

                 Nie wiem, co dalej robić-1 

                 Wiem, co mam poprawić-2 

             

6. Nauczyciel zrozumiale tłumaczy 
zagadnienia. 

 Do wszystkich-6 
Do większości-10 
Do połowy-10 
Do mniej niż połowy-3 

                 Do żadnego-0 

7. Nauczyciel rozmawia ze mną o postępach w nauce. 

                  Do wszystkich-4 
Do większości-1 
Do połowy-7 
Do mniej niż połowy-17 

                 Do żadnego-0 



 

8. Nauczyciel rozmawia ze mną, jak mam radzić sobie z trudnościami w nauce. 

                  Do wszystkich-1 
Do większości-10 
Do połowy-5 
Do mniej niż połowy-13 

                 Do żadnego-0 

9. Nauczyciel prowadzi lekcje w taki 
sposób, że mam ochotę się uczyć. 

                  Do wszystkich-1 
Do większości-8 
Do połowy-11 
Do mniej niż połowy-9 

                 Do żadnego-0 

10. Nauczyciel dostrzega to, co 
robię dobrze. 

 Do wszystkich-8 
Do większości-10 
Do połowy-6 
Do mniej niż połowy-5 

                 Do żadnego-0 

11. Nauczyciel pomaga mi odkrywać moje mocne strony 

 Do wszystkich-2 
Do większości-8 
Do połowy-5 
Do mniej niż połowy-12 

                 Do żadnego-2 (z wyjątkiem jednego) 

 

12. Niektórzy uczniowie w mojej szkole są wyśmiewani przez innych uczniów. 

 zdecydowanie tak -2 

raczej tak-6 
raczej nie-17 
zdecydowanie nie-4 

                  

13. Uczniowie pomagają sobie w 
nauce. 

                 Do wszystkich-8 
Do większości-11 
Do połowy-7 
Do mniej niż połowy-3 

                 Do żadnego-0 

14. Niektórzy uczniowie w mojej 
szkole są wyśmiewani przez 
nauczycieli. 

Zdecydowanie tak -2 

                 Raczej taki-7 
Raczej nie-12 
Zdecydowanie nie-8 
 

    15. Do jakiej części nauczycieli pasują poniższe zdania? Nauczyciel daje nam wskazówki jak: 

 

16. powtórzyć ważne treści lekcji, 

                  Do wszystkich-2 
Do większości-13 
Do połowy-10 
Do mniej niż połowy-4 



                 Do żadnego-0 

17. zapamiętać nowe informacje, 

Do wszystkich-2 
Do większości-8 
Do połowy-16 
Do mniej niż połowy-3 

                 Do żadnego-0 

18. robić przydatne notatki, 

                  Do wszystkich-3 
Do większości-13 
Do połowy-9 
Do mniej niż połowy-4 

                 Do żadnego-0 

19. znajdować najważniejsze 
informacje, 

                  Do wszystkich-3 
Do większości-14 
Do połowy-3 
Do mniej niż połowy-9 

                 Do żadnego-0 

20. znaleźć sposób na to, jak mogę 
najlepiej się uczyć, 

                  Do wszystkich-1 
Do większości-10 
Do połowy-12 
Do mniej niż połowy-5 

                 Do żadnego-1 

21. jak wykorzystać moje mocne 
strony do uczenia się. 

Do wszystkich-2 
Do większości-7 
Do połowy-9 
Do mniej niż połowy-10 

                 Do żadnego-1 

22. Nauczyciele nawiązują do tego, czego uczymy się na innych przedmiotach.  
 
Prosimy o wybór jednej odpowiedzi 
 

Na wszystkich przedmiotach-1 
Na większości przedmiotów-9 
Na połowie przedmiotów-16 
Na mniej niż połowie przedmiotów-3 

                 Na żadnym przedmiocie-0 

23. Podczas lekcji omawiamy nasze doświadczenia spoza szkoły, które są związane z tematem lekcji.  
Prosimy o wybór jednej odpowiedzi 
 

Na wszystkich przedmiotach-2 
Na większości przedmiotów-7 
Na połowie przedmiotów-5 
Na mniej niż połowie przedmiotów-15 

                 Na żadnym przedmiocie-0 

24. Nauczyciele nawiązują do aktualnych wydarzeń w Polsce i na świecie?  
Prosimy o wybór jednej odpowiedzi 
 

Na wszystkich przedmiotach-5 
Na większości przedmiotów-5 
Na połowie przedmiotów-10 
Na mniej niż połowie przedmiotów-7 

                 Na żadnym przedmiocie-2 

25. Nauczyciele rozmawiają z nami, jak to, czego uczymy się w szkole, może nam się przydać w życiu?  
Prosimy o wybór jednej odpowiedzi 
 



Na wszystkich przedmiotach-0 
Na większości przedmiotów-11 
Na połowie przedmiotów-9 
Na mniej niż połowie przedmiotów-6 

                 Na żadnym przedmiocie-3 

26. Nauczyciel zachęca mnie do 
realizowania własnych pomysłów. 

Do wszystkich-1 
Do większości-7 
Do połowy-9 
Do mniej niż połowy-11 

                 Do żadnego-1 

27. Jak często zdarza się, że nauczyciele omawiają z Wami: 

28. sposób pracy na lekcji, 

 

Na wszystkich przedmiotach-1 
Na większości przedmiotów-13 
Na połowie przedmiotów-7 
Na mniej niż połowie przedmiotów-7 

                 Na żadnym przedmiocie-1 

 

29. treść zadania domowego, 

Na wszystkich przedmiotach-5 
Na większości przedmiotów-11 
Na połowie przedmiotów-6 
Na mniej niż połowie przedmiotów-6 

                 Na żadnym przedmiocie-1 

30. termin klasówki/sprawdzianu. 

Na wszystkich przedmiotach-15 
Na większości przedmiotów-8 
Na połowie przedmiotów-4 
Na mniej niż połowie przedmiotów-2 

                 Na żadnym przedmiocie-0 

31. Pracujemy w grupach lub w 
parach. 

Na wszystkich przedmiotach-2 
Na większości przedmiotów-16 
Na połowie przedmiotów-8 
Na mniej niż połowie przedmiotów-3 

                 Na żadnym przedmiocie-0 

32. Wykonuję zadania wymyślone przez siebie lub innych uczniów 

Na wszystkich przedmiotach-1 
Na większości przedmiotów-6 
Na połowie przedmiotów-4 
Na mniej niż połowie przedmiotów-10 

                 Na żadnym przedmiocie-8 

33. Nauczyciel prosi uczniów, by 
wzajemnie ocenili swoje prace. 
 

Na wszystkich przedmiotach-0 
Na większości przedmiotów-3 
Na połowie przedmiotów-5 
Na mniej niż połowie przedmiotów-15 

                 Na żadnym przedmiocie-6 

34. Nauczyciel daje nam możliwość 
porozmawiania ze sobą na temat 



związany z lekcją. 
 

Na wszystkich przedmiotach-0 
Na większości przedmiotów-9 
Na połowie przedmiotów-8 
Na mniej niż połowie przedmiotów-11 

                 Na żadnym przedmiocie-1 

35. Moje osiągnięcia w szkole najbardziej zależą od:  
Można zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź 
 

Mojego zaangażowania-25 
Moich uzdolnień-16 
Czasu, jaki poświęcam na naukę-21 
Pomocy rodziców-5 

                 Atmosfery w klasie-8 

Pomocy kolegów/koleżanek-7 
Opinii nauczycieli na mój temat-7 
Pracy nauczycieli-15 

                 Korepetycji-8 

 
Szczęścia lub pecha-7 
Mojego stanu zdrowia-5 
Obecności na lekcjach-18 

                 Wsparcia nauczyciela-8 

 

 
36. Dlaczego się uczysz?  
Można zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź 

 
 
Bo lubię-6 
Bo dorośli każą-6 
Bo wiem, że to ważne dla mojej przyszłości-23 
Bo chcę wiedzieć więcej-11 

                 Bo w ten sposób rozwijam swoje zainteresowania-9 

 
Bo tego oczekują ode mnie rodzice-4 
Z innego powodu-3 
(chcę odkryć swoją mocną stronę, nie wiem) 

 

37.Czy w ciągu ostatniego roku szkolnego zdarzyło się w szkole ,że: 

 

38. Ukradziono Ci jakiś przedmiot lub pieniądze 

                 Ani razu-25 
 Raz-4 
 2-3 razy- 0 
4 razy lub więcej-0 

                  

39. Inni uczniowie zmuszali Cię do 
kupowania czegoś za Twoje własne 
pieniądze lub oddawania im Twoich 
rzeczy. 

                 Ani razu-28 
 Raz-0 
 2-3 razy- 0 
4 razy lub więcej-1 

                  

40. Inni uczniowie obrażali Cię, 



używali wobec Ciebie 
nieprzyjemnych przezwisk. 

                 Ani razu-19 
 Raz-6 
 2-3 razy- 2 
4 razy lub więcej-2 
 

41. Inni uczniowie zachowywali się 
wobec Ciebie w sposób, który 
odbierałaś/eś jako nieprzyjemny. 

 

                 Ani razu-16 
 Raz-6 
 2-3 razy- 3 
4 razy lub więcej-4 
 

42. Inni uczniowie celowo 
wykluczali Cię z grupy/ nie zadawali 
się z Tobą. 
 

                 Ani razu-24 
 Raz-4 
 2-3 razy- 1 
4 razy lub więcej-0 
 

43. Inni uczniowie obrażali Cię za 
pomocą Internetu lub telefonów 
komórkowych. 
 

                 Ani razu-25 
 Raz-2 
 2-3 razy- 2 
4 razy lub więcej-0 
 

44. Ktoś Cię umyślnie uderzył. 
 

                 Ani razu-25 
 Raz-2 
 2-3 razy- 0 
4 razy lub więcej-2 
 

45. Umyślnie zniszczono rzecz 
należącą do Ciebie. 
 

                 Ani razu-26 
 Raz-1 
 2-3 razy- 2 
4 razy lub więcej-0 
 

46. Mam wpływ na to, jakie zasady 
zachowania obowiązują w mojej 
szkole. 
 

                  Zdecydowanie tak-2 
 Raczej tak-19 
 Raczej nie-6 
Zdecydowanie nie-2 

 

Pytania otwarte: 

1 .Czy jesteś zadowolony z wyboru szkoły: 

Tak-27 

Nie-2 (Nie jest to szkoła, do której chciałam/em pójść) 
 
 
 
 



2. Co Wam się podoba w szkole? 
 

 profil 
klasa 
wychowawca 
sala gimnastyczna 

                 wysoki poziom nauczania 

 
wyrozumiali i przyjaźni nauczyciele (niektórzy) 
wygląd szkoły 
wyposażenie szkoły 
bardzo fajna klasa 
sposób nauczania większości nauczycieli (tłumaczą jasno, zrozumiale) 
atmosfera w szkole 
lekcje języków 
 
 

2. Co należałoby zmienić w szkole? 
 
Podejście nauczycieli do uczniów (niektórych) 
Poziom nauczania języka angielskiego ( u jednej nauczycielki) 
W piątek mogłoby być 7 lekcji a nie 8 
Mógłby być trochę wyższy poziom na niektórych lekcjach 
Należałoby zmienić postawę jednej nauczycielki w szkole 
Punktację , żeby było łatwiej zdobyć dobrą ocenę 
Zadbać o nowocześniejsze sprzęty 
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